



## 春燕说钻



## 如何让钻戒升值?

□本报记者 丁进阳

“结婚时候买的钻戒,这都十来年了,老婆从没戴过,不知道这东西是否能变现?是否有升值空间?”近日,市民张先生向记者咨询了这样的问题。是呀,可能大部分人都会存在这种情况,钻戒结婚时候戴一下,婚后就让它躺在柜子里睡大觉了。本期春燕说钻,咱就聊聊这个话题。

昨天记者来到金伯利钻石店,大家坐在茶台前,一番闲谈后,聊天进入正题。对于钻石是否能变现、是否有升值空间的问题,金伯利钻石平顶山店总经理张春燕说,首先钻石是可以变现的,只是没有像黄金市场那么成熟,要变现就要先检验,检验程序相当严格,必须有三位或三位以上的专业鉴定师在特定的实验室,并在特殊环境下利用专业的检测仪器通过检测且与比色卡比色石比对之后才能进行品质级别确定,检验标准和要求都非常高。所以只有足够大的钻石才值得去钻石交易所进行交易。当然了,人们当初选择钻戒时,考虑的是爱情的见证,一定不是为了日后拿去卖。想卖肯定是有原因的,款式过时不喜欢了,婚后有了宝宝戴着不方便了,戴脏了钻石不亮了、感觉太小了等。不管什么原因,金伯利钻石都能帮大家找到解决问题的办法。

对于钻石是否具有升值空



资料图片

间,春燕是这样说的,30分及30分以上的品质钻石才具有增值功能,1克拉(1克拉=0.2克=100分)及1克拉以上的高品质钻石(统称克拉钻)升值空间较大,具有收藏传承价值。春燕特别强调,

所谓能升值的钻石一定是高品质的钻石,P级钻、垃圾钻不仅不会升值,一定还会贬值。因此,在购买时一定要注意,大又便宜的钻石一定有猫腻,买了就等于赔了。

“这么说,若是买不起克拉

钻,岂不是太吃亏?”记者问。春燕说,这个不必担心,公司早对这个问题有考虑。年轻情侣,一般都是刚刚工作,没有太多积蓄,买克拉钻不现实,可根据情况选择一款适合自己的钻戒。金伯利钻石的售后服务政策会给你一个满意的结果:全国异地终身免费调换(钻戒完好无损);以小换大,无折旧费。“拥有一件金伯利首饰,你就拥有了一个珠宝箱,在等价的基础上,店内首饰随时换、随便戴。如果想让自己的钻戒变大,可逐步升级,大部分顾客都是选择结婚纪念日前来升级钻戒,这样更有纪念意义。在无任何折旧费的条件置换大克拉钻戒,有实力的可一步到位换一枚克拉钻,这也是众多顾客选择购买金伯利钻石的一个重要原因。”春燕说。

很多顾客选择在特殊的日子到金伯利钻石店升级钻戒,王先生就是其中的一位。前段时间,王先生独自带着金伯利钻石的专用票据和证书给妻子调换钻戒。问其夫人为何没有一起过来,王先生兴奋地说:“我当爸爸了,老婆正辛苦着呢,为了表达我的心情,我一定要送给老婆一份特殊的礼物。你们的这个政策太好了,每年结婚纪念日加点钱,钻戒调换大一点,等到我们家小公主长大了,我们就可以送给她一枚大的克拉钻,这不仅代表了我与老婆爱和幸福的延续,而且具有传承的意义。”

金伯利钻石  
全球半克拉  
巡展活动  
平顶山站落幕

巡展期间人气火爆

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 为期10天的金伯利钻石全球半克拉巡展活动平顶山站于4月8日落幕。300枚晶莹剔透、设计精美的半克拉钻戒让市民大饱眼福,满足了购买者的爱情心愿。

金伯利钻石今年首次推出全球半克拉巡展活动,平顶山为巡展首站。金伯利钻石平顶山店经理张春燕说,这次巡展规模较大,不仅在国内巡展,还将走向国门。首站放在平顶山进行,说明总公司对金伯利钻石平顶山地区工作的肯定,也是对平顶山顾客的信赖和感恩。张春燕说:“公司之所以推出半克拉巡展,除了‘爱你一半,爱我一半’的寓意之外,也是对之前克拉钻巡展活动中发现的问题进行修正。在之前的克拉钻巡展中,不少顾客感叹,大颗粒钻戒确实美丽诱人,但高昂的价格却无法承受。半克拉巡展能满足更多顾客需求,这次巡展也得到了验证,很多顾客买到了心仪的半克拉钻戒。”

“克拉钻是女人的梦,1克拉等于0.2克等于100分,克拉钻不仅是爱情的象征,也寓意百年好合,白头到老。”张春燕说,不管是克拉钻巡展也好,还是半克拉钻巡展也好,只能满足部分群体的需求,市民切勿盲目攀比,要根据实际情况来选购。在平时的销售过程中,她们也不会引导顾客购买克拉钻,而是根据顾客需求推荐钻戒。即使购买了小克拉钻戒,也能通过升级服务最终达到“克拉梦想”。

“这次巡展,一位前来买钻戒的小伙子让店员们很感动。羡慕他对女友的感情。”张春燕说,4月2日上午9点,她开店门时,发现门口站着一位小伙子。“你们9点才上班呀?我7点都来了,等了俩小时。”小伙子说。“是呀,要买钻戒吗?那也没必要这么急吧。”“你不知道,今天是女友生日,我哄她说出来买早餐,想着给她个惊喜,看到你们有半克拉巡展活动就过来了,真不知道你们9点才上班。”小伙子进店后,精挑细选,花了5.3万元购买了一枚半克拉钻后急匆匆离开了。

小伙子离去之后,店员们议论纷纷。“这男孩值得托付。”“也不知道她女友长啥样,真幸福。”“若是有个男孩把这么个钻戒戴在我手上,我会以身相许。”店员小董的这句话让大家哈哈大笑起来。



翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —



□本报记者 丁进阳

很多女人对翡翠情有独钟,尤其是翡翠手镯。翡翠以它色泽绮丽、华贵精美、端庄温婉、韵味悠长等独特魅力吸引着众多女性。女人爱翡翠手镯,能说出一个理由、一万种情愫,但往往忽视了戴翡翠手镯的内涵和寓意,所以在如何挑选适合自己气质的翡翠手镯时遇到困惑。就此,记者采访了翡翠梦源店总经理张红利女士。

“干这行时间长了,随便拿件翡翠饰品,不用上手就能看出个一二。”张红利说,每一个翡翠手镯都是独一无二的,各有特性,它晶莹剔透、娇艳欲滴,但并不是一款手镯能适合每个人。有一点可以肯定的是,无论是哪种气质的女性,皆可在万千翡翠手镯之中,寻觅到属于自己的“绝佩”。

“如何选购适合自己的翡翠手镯呢?”记者问。张红利称这个是有讲究的,也是多年来的经验

## 幸福女人戴手镯

——当手镯“寓”见“绝佩”



资料图片

积累。若是拥有古典气质的女性,圆镯比较适合,将它轻轻戴在腕上,婉约之余又透着万般风情;如果是正值青春的美少女,可以挑选一款贵妃镯或扁扁的镯子,既温婉可人又不至于时尚感。张红利说:“可能是我太爱翡翠手镯了,我觉得女人与翡翠手镯是前世的缘、今世的情,当你将翡翠手镯戴在纤纤玉手上,在举手投足间,在浅笑轻颦时,都给人以高雅之感,好似给这喧嚣浮沉注入了

一滴清露。”

“那么,翡翠手镯的内涵和寓意怎么讲?”记者接着问。张红利说,翡翠手镯之美,绝不仅仅停留在它的倾城容颜,更重要的是它美好的寓意以及对传统文化的传承。手镯的款式很多,有福镯、平安镯、贵妃镯、南工美人镯、北工方镯、工镯、麻花绞丝镯、鸳鸯镯之分。张红利详细介绍了几款常见的手镯。

福镯:内圈圆,外圈圆,条杆

圆,圆润饱满,外圆、内圆、环圆可谓三圆合一,象征着事业和生活都圆满满满。这种镯子极为经典,流传已久,讲究精圆厚条,庄重正气。福镯费工费料,现在已不多见,随着中国传统文化的回归福镯又开始流行起来。

平安镯:内圈平,外圈圆,起名为平安镯,又称旺夫镯,条杆从弓形到半圆不等,象征着人生路上顺畅如意,平安幸福。现在市面上90%以上镯子都是这种式样,好处是省工省料,内圈贴腕舒适。

贵妃镯:内圈扁圆,外圈扁圆,条杆从弓形到圆形不等。是古典美与现代美的完美结合,因其形与手腕形相吻合,佩戴起来更舒服,显得手更加纤细、美丽、别具风格。

鸳鸯镯:指成对的玉镯,从一个玉胎里开出来的两块料,或者颜色纹路极为相似,或者色段正好互补,比如一个是满春带绿,一个是满绿带春,或者颜色正好是两个极端,一翡一翠,或者一阴一阳,就是绿偏蓝和绿偏黄等。这种镯子做成什么式样也不拘泥,因为本身就是绝品。

张红利说,当了解了翡翠手镯的这些内涵之后,再将心爱的翡翠手镯戴在腕上时,定会更加自信、乐观;懂了翡翠手镯的内在,定能圈住属于你的爱情和幸福,圈住心上人的一世温情和牵挂。

## ◆赏翠地址

丹尼斯一楼东角翡翠梦源旗舰店  
双丰百货一楼翡翠梦源专柜  
鹰城世贸百货一楼东方神韵专柜  
双丰百货中心店一楼翡翠梦源专柜  
赏翠热线:0375-2881728



资料图片